



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS**

---

**RETIFICAÇÃO EDITAL N° 10/2017/PROINT-UNILA, DE 23 DE MAIO DE 2017.**

Informamos que as datas de divulgação dos resultados do processo seletivo foram alteradas, como segue:

**1. Onde se lê:**

**9. Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Datas ou períodos</b>
Resultados preliminares	19 de junho de 2017
Submissão de recursos	20 de junho de 2017 – 8h30-16h30
Divulgação dos resultados finais	23 de junho de 2017*

*\*Data sujeita a alteração, de acordo com o item 4.2.4.2 deste edital.*

**2.1. Leia-se:**

**9. Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Datas ou períodos</b>
Resultados preliminares	Até 30 de junho de 2017
Submissão de recursos	Data definida a partir da data da divulgação dos resultados preliminares, a ser divulgada por e-mail aos candidatos e publicada no link: <a href="https://unila.edu.br/documentos/editais/proint/10-0">https://unila.edu.br/documentos/editais/proint/10-0</a> .
Divulgação dos resultados finais	Data definida a partir da data da divulgação dos resultados preliminares, a ser divulgada por e-mail aos candidatos e publicada no link: <a href="https://unila.edu.br/documentos/editais/proint/10-0">https://unila.edu.br/documentos/editais/proint/10-0</a> .

Foz do Iguaçu, 19 de Junho de 2017

**Luis Evelio Garcia Acevedo**  
**Pró-reitor de Relações internacionais**